VOLIČSKÉ PRŮKAZY 
PRO VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

Při volbách do Poslanecké sněmovny může volič hlasovat na voličský průkaz v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR nebo v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí u zastupitelského úřadu (např. při zahraniční dovolené, při zahraničním studijním či pracovním pobytu). 
Voličské průkazy vydávají obecní úřady v místě trvalého pobytu voliče, popř. zastupitelské úřady, je-li volič s bydlištěm v zahraničí již zapsán ve zvláštním seznamu voličů u zastupitelského úřadu.

O vydání voličského průkazu může volič požádat ode dne vyhlášení voleb následujícími způsoby:
· PÍSEMNĚ – písemná žádost o vydání voličského průkazu se podává obecnímu úřadu příslušnému dle místa trvalého pobytu voliče (u kterého je volič zapsán ve stálém seznamu voličů) nejpozději do pátku 1. října  2021 do 16:00. Žádost v listinné podobě musí být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče, pokud volič žádost např. zaslal poštou. Ověření podpisu je u správních úřadů osvobozeno od správního poplatku, neboť se jedná o úkon související s využitím volebního práva. Osvobození se však nevztahuje na ověření podpisu na poště, u Hospodářské komory ČR či u notáře. Žádost lze zaslat též v elektronické podobě, prostřednictvím datové schránky – musí se jednat o osobní datovou schránku voliče, zaslání žádosti z datové schránky jiné osoby je nepřípustné. Možnost zaslání žádosti o vydání voličského průkazu v elektronické podobě 
(e-mailem) s uznávaným elektronickým podpisem voliče byla zrušena.
· OSOBNĚ – písemná žádost voliče není požadována, neboť obecní úřad o ústní žádosti voliče o vydání voličského průkazu po prokázání jeho totožnosti sepíše úřední záznam. Osobně lze o vydání voličského průkazu požádat nejpozději do středy 6. října 2021 do 16:00 hodin.

[bookmark: _GoBack]Voličské průkazy se mohou vydávat nejdříve ve čtvrtek 23.září 2021: 
· osobně voliči,
· osobě, která se prokáže písemnou plnou mocí s ověřeným podpisem voliče k převzetí (vyzvednutí) voličského průkazu,
· voličský průkaz se voliči zašle na jím uvedenou adresu na území ČR, nebo na uvedenou adresu do zahraničí, popř. jej může zaslat na základě žádosti voliče i na adresu příslušného zastupitelského úřadu, u kterého bude volič hlasovat (volič zde bude mít průkaz k dispozici v den voleb).


POZOR!  Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat jeho duplikát!

