Výzva cizincům
Vyzýváme cizince, kteří pobývají na území města Poličky déle než 3 měsíce, aby splnili ohlašovací a poplatkovou povinnost, která jim vznikla podle platné obecně závazné vyhlášky města Poličky, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „komunální odpad“) a o místním poplatku ze psů (v případě, že vlastníte psa). Obecně závazné vyhlášky naleznete na stránkách města https://www.policka.org/mesto-a-urad/vyhlasky 
Co je potřeba udělat?
1. Dostavit se do příjmové pokladny městského úřadu (přízemí, dveře č. 12), vzít s sebou doklad s vyznačeným povolením k pobytu. 
2. Zde vyplníte tiskopis „ohlášení k místnímu poplatku“.
3. Zaplatíte poplatek v příslušné výši, podle toho od kdy máte povolen pobyt, nebo podle toho od kdy máte psa. 
Oba poplatky se platí 1x za rok a jejich splatnost je vždy do 30. června. V roce 2025 je stanoven poplatek za komunální odpad ve výši 1020 Kč za osobu. Sazba poplatku ze psa je rozdílná podle místa bydliště a stáří držitele. Pohybuje se v rozmezí 200 – 800 Kč za jednoho psa. 
Tím, že odkládáte komunální odpad do sběrných nádob (popelnice, kontejnery), jste zapojeni do obecního systému odpadového hospodářství. V našem městě máme kontejnery a sběrné nádoby na barevné sklo (zelené), bílé sklo (bílé), plast (žluté), papír (modré), elektrozařízení (červené), kovy (šedé), jedlé oleje a tuky (zelené), textil včetně oděvů a směsný komunální odpad. Rozmístění jednotlivých sběrných nádob můžete nalézt na mapovém portálu města Poličky http://gis.policka.org/ pod záložkami Vrstvy → Odpadové hospodářství. 
Žádáme Vás, abyste odpady řádně třídili a chránili tak životní prostředí. Děkujeme. 
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